W803 2000 cao | A | [Rorsy

GWINTOWANY TRZPIEN USTALAJACY ZE STALI Z PRZECIWNAKRETKA

Materiaty:

(3) Sprezyna ze staliinox (AISI 301).

W803:

(2) Szesciokatna nakretka gwintowana ze stali o wysokiej wytrzymatosci.

(1) Trzon trzpienia ustalajacego z hartowanej stali o wysokiej wytrzymatosci.
(4) Przeciwnakretka gwintowana ze stali (UNI 5589).

WB803CIN:

(2) Szesciokatna nakretka gwintowana ze staliinox (AISI 303).

(1) Trzon trzpienia ustalajacego ze staliinox (AISI 303).

(4) Gwintowana przeciwnakretka ze staliinox (AlSI 304) (UNI 5589).

Powierzchnia:

Gtadka.

Kolor:

W803: Oksydowany.
W8O03CIN: Naturalny.
UWAGA:

> Zalecamy wykonanie otworu obsadowego trzonu trzpienia ustalajagcego w
tolerancji H7.
> Przeciwnakretka dostarczana zmontowana.

Wykonanie na specjalne zamoéwienie:
e Nazyczenie nakretka moze by¢ dostarczona zdemontowana.

Uwaga:
Ta wersja trzpienia ustalajacego moze by¢ zestawiona z dowolnym pokrettem z
gwintowana tuleja, ktora nalezy zamawiac osobno (patrz dodatkowe zdjecia).

o [

ieuns r
| PEE D e
| ) —

\_/
s2

=1
di / Trzpien ustalajacy

do w potozeniu cofnigtym
W802+G730
Wersja W803 - ze stali oksydowanej
d1-0,02
Kod Art. H d2  d3 h3 e s e2 2 " oa QU A
b
W803.0006 W803.R05 33 17 15 M10x1  Mo4 6 12 5 17 6 5 5 20
W803010.0002  W803010.R05M05 33 17 15 M10x1  MO5 6 12 5 17 6 5 5 20
W803.0007 WB803.R06 42 20 18 M12x1,5 MO5 10 14 6 19 7 6 6 32
W803012.0002  W803012.R06M06 42 20 18 M12x1,5 MO06 10 14 6 19 7 6 6 32
W803.0008 W803.R08 54 26 23 M16x1,5 M08 12 19 8 24 8 8 8 62
W803.0009 W803.R10 65 33 30 M20x1,5 M10 12 22 10 30 9 10 10 134
W803020.0001  W803020.R10M08 65 33 30  M20x1,5 MO8 12 22 10 30 9 10 10 134
WersjaW803 CIN - ze staliinox (AISI 303)
d1-0,02
Kod Art. H h hl d2  d3 h3 e s e2 2 01 Q A
W803.0001 W803.105CIN 33 17 15 M10x1  MO4 6 12 5 17 6 5 5 20
W803010.0001 W803010.105MO5CIN 33 17 15 M10x1  MO5 6 12 5 17 6 5 5 20
W803.0002 W803.106CIN 42 20 18 M12x1,5 MO5 10 14 6 19 7 6 6 32
W803012.0001 W803012.106MO6CIN 42 20 18 M12x1,5 MO06 10 14 6 19 7 6 6 32
W803.0003 W803.108CIN 54 26 23 M16x1,5 M08 12 19 8 24 8 8 8 62
W803.0004 W803.110CIN 65 33 30 M20x1,5 M10 12 22 10 30 9 10 10 134
W803020.0002 W803020.110MO8CIN 65 33 30 M20x1,5 MO8 12 22 10 30 9 10 10 134
[=Tapr—ska) e

METALLINE

ver.22V01-0124 891()



